

Secretario general de Educación y Gestión

Manuel de Castro: “Tenemos que renunciar a estériles luchas internas”

EL secretario general de la patronal de la escuela católica, Educación y Gestión, Manuel de Castro, reconoció que sólo se alcanzará un pacto social y educativo que establezca el sistema “si todos estamos dispuestos a ceder en nuestras posiciones y renunciamos a estériles luchas internas que para nada nos benefician”. “Hemos vivido durante demasiado años un enfrentamiento entre las dos concepciones de la escuela, un desencuentro basado en ideologías y conceptos preconcebidos”.

Según Castro “se va imponiendo la cordura en personas e instituciones de que por este camino no llegamos a ningún sitio”, lo que explica el que cinco organizaciones educativas hayan elaborado un documento de pacto educativo “que lamentablemente no pudo ser avalado por los directivos de todas ellas”.

Después de mostrar la disposición de la escuela católica a implicarse más en la escolarización de todo tipo de alumnos que elijan y acepten su proyecto educativo, sin discriminaciones, y con quienes ofrecen más dificultades de educación, no sólo inmigrantes sino alumnos expulsados del sistema a partir de los 16 años, pidió que “todos contemos con los mismos medios humanos y materiales para atenderlos bien”. Además, demandó más transparencia en la admisión de alumnos y expresó su rechazo a los procesos centralizados “porque privan al titular de un derecho legal que le corresponde”.